

南予生物 Vol. 1 No. 1 の訂正

個 所	誤	正
表紙 もくじ 5 行目	平松亘 ^x 18	平松亘 ¹⁰
1 頁 右 20 行目	発 ^x 足	発 [・] 展
5 頁 左 28 行目	(不鮮明なところ)	は [・] タ [・] ブ [・] ノ [・] キ
9 頁 右 7 行目	奥田 ^x 童	奥田 [・] 童 [・] 俊
” 左 38 行目	無 ^x 断に	無 [・] 残 [・] に
” 左 39 行目	フウラン ^x の	フウラン [・] は
19 頁 表 1	*河口感潮で…………	*河口感潮域で
21 頁 左 20 行目	澎 ^x 出	膨 [・] 出
22 頁 左 13, 14 行目	鉋 ^x り	釣 [・] り
23 頁 右 15 行目	○脚 ^x 類	カ [・] イ [・] テ [・] シ [・] 類
30 頁 右 1 行目		削除
33 頁 右 29 行目	宮内俊 ^x 美	宮内俊 [・] 美 [・]
右 38 行目	同上	同上
34 頁 左 19 行目	同上	同上
35 頁 右 9 行目	連絡 ^x させ ^x て	連絡 [・] して [・]